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Was glauben Menschen über lokale Lebensmittel im Vergleich zu 
konventionellen Lebensmitteln?
Wie haben sich die Pandemie und die Preissteigerung auf den Konsum lokaler 
Lebensmittel ausgewirkt?
Mit diesen Fragen beschäftigt sich unsere Im Fokus Umfrage im Oktober 2022.

316 Teilnehmer*innen (49,7% männlich) haben unsere „Im
Fokus“-Umfrage sorgfältig beantwortet. Das durchschnittliche
Alter betrug 41,2 Jahre (Standardabweichung 13,4).

die Preissteigerungen bei 
anderen zu noch weniger 
lokalen Lebensmitteleinkäufen 
führen als bei ihnen selbst.  
(t(630) = 2,38, p = ,017)

Im Vergleich zu anderen, 
glauben die Teilnehmer*innen, 
dass…

die Pandemie sie gleich
beeinflusst hat wie andere.   
(t(630) = 0,09, p = ,930)

Die Teilnehmer*innen geben 
an, dass sie durch die 
COVID Pandemie eher 
mehr (36%) als weniger (9%) 
lokale Lebensmittel kaufen 
während die Preis-
steigerungen den 
gegenteiligen Effekt haben.

bio ist (M= 42,6% vs. M = 
28,3%, t(630) = 9,75, p < ,001).

von Kleinbauern produziert
wird (M= 35.0% vs. M = 24,7%, 
t(630) = 6,17, p < ,001).

unter fairen Arbeits-
bedingungen hergestellt wird 
(M= 53,7% vs. M = 33,7%, 
t(630) = 9,67, p < ,001).

Teilnehmer*innen glauben, 
dass im Vergleich zu 
konventionellen 
Lebensmitteln, ein höherer 
Anteil von lokalen 
Lebensmitteln…

Sie wollen in Zukunft auch an Im Fokus
teilnehmen?
Eine E-Mail an mcore@wu.ac.at genügt.
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